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ДОСЛІДЖЕННЯ ЗІТКНЕНЬ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ У ВИПАДКУ 

ЗАСТОСУВАННЯ ГАЛЬМУВАННЯ ОДНИМ З ВОДІЇВ 

 

 В ході проведення автотехнічних експертиз та досліджень у випадках, 

повязаних із зіткненнями транспортних засобів, досить часто виникає 

необхідність у встановленні відстані від одного автомобіля до місця зіткнення, 

коли відстань, на якій перебував інший транспортний засіб від місця зіткнення, 

відома [2, с. 105]. 

 Якщо зіткнення відбулося без застосування гальмування водіями, то 

відповідні розрахунки є найбільш простими. У випадку зіткнення, коли один з 

автомобілів був загальмований (або обидва були загальмовані), розрахунки 

дещо ускладнюються, особливо якщо відомо, що водій застосував гальмування, 

але відстань, яку здолав загальмований автомобіль до місця зіткнення, 

встановити не вдалося. 

 У таких випадках експерт або не має можливості провести розрахунки, 

або може визначити найменшу відстань, на якій міг перебувати один з 

автомобілів від місця зіткнення, вдаючись до припущення, що зіткнення 

відбулося у кінці шляху гальмування автомобіля. Іноді дані розрахунки є 

виправданими та дозволяють дійти вірних висновків. Але у переважній 

більшості випадків, коли автомобілі після зіткнення переміщуються на деякі 

відстані, припущення про те, що зіткнення відбулося у кінці шляху 

гальмування автомобіля, виглядає нелогічним та суперечливим. 

 У зв’язку з цим, на думку автора статті, все ж таки можливо визначити 

найменшу відстань, на якій міг перебувати один з автомобілів від місця 

зіткнення, не вдаючись до припущення, що зіткнення відбулося у кінці шляху 

гальмування автомобіля. 

 Спочатку необхідно визначити найбільший час, протягом якого 

автомобіль міг рухатися у гальмуванні до місця зіткнення. Далі слід визначити 

його найменшу швидкість руху у момент зіткнення. Після цього визначають 
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найбільшу відстань, яку міг здолати загальмований автомобіль до місця 

зіткнення в умовах події. 

 Тепер можливо визначити найменшу відстань, на якій міг перебувати 

автомобіль від місця зіткнення, у заданий момент виникнення небезпеки для 

руху. 

Застосування даного методу розрахунків у деяких випадках дозволяє 

експерту дійти вірних висновків та вирішити поставлені перед ним запитання 

щодо наявності у водіїв технічної можливості попередити зіткнення. 
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ПЕРЕВАГИ НАЯВНОСТІ ЗАСОБІВ ВІДЕОРЕЕСТРАЦІЇ В АВТОМОБІЛІ 

ПІД ЧАС ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ПРИГОДИ 
 

Згідно статистики Департаменту патрульної поліції в Україні за 2018 рік 

сталось 150120 дорожньо-транспортних пригод, у яких було травмовано 30884 

особи та загинуло 3350 осіб; за 2019 рік сталось 160675 дорожньо-

транспортних пригод, у яких було травмовано 32736 особи та загинуло 3454 

осіб; а за 7 місяців 2020 року сталось 86890 дорожньо-транспортних пригод, у 

яких було травмовано 17068 осіб та загинуло 1771 особа [5]. 

Згідно зі статистикою смертності в ДТП, що ведеться Всесвітньою 

організацією охорони здоров'я (World Health Organization), яка кожні 3-5 років 

випускає спеціальний звіт під назвою «Доповідь про безпеку дорожнього руху 

в світі» («Global Status Report on Road Safety»), Україна знаходиться на 104 

місці зі 175 країн світу за смертністю людей в ДТП. Показник смертності 

українців під час ДТП, складає 13.7 чоловік на 100 тис. чоловік населення [6]. 

При цьому, смертність на дорогах України є однією з найбільших у країнах 

Європи. 

В Державній програмі з підвищення рівня безпеки дорожнього руху в 

Україні на період до 2020 року є пункт під назвою «Удосконалення ведення 

обліку та проведення аналізу даних стосовно дорожньо-транспортних пригод».  


